
Procès-verbal du conseil d’administration ARIS

Mardi 6 octobre 2009

1°) Point sur les travaux

- Il semble que les travaux relatifs à la création de l’ascenseur et de la colonne des eaux usées soient 
planifiés en début d’année prochaine. Lz réouverture officielle du local devait avoir lieu en septembre 
2010.

- En revanche, Aris pourra commencer ses propres travaux après les travaux de gros œuvre (devanture 
et escalier).

- Aris  doit  rester  très  vigilant  au  niveau  du  nombre  de  personnes  à  accueillir  au  local  ,  soit  19 
personnes.

- Concernant les subventions, le Conseil Municipal de la Ville de Lyon vient d’attribuer à Aris 20 000 
euros pour les travaux. Rappel, la région ainsi que le député Pierre-Alain Muet ont également acté 
leur subvention aux travaux du local d’Aris.

- La souscription s’élève aujourd’hui à 7 310 euros et les dons à 2 195 euros.

- Le bailleur, Cité Nouvelle, nous a envoyé une facture de loyers alors qu’ils devaient les suspendre 
pendant les travaux. Un e-mail leur a été envoyé. Il faut qu’Aris envoie au bailleur les remarques 
notées sur la convention d’occupation temporaire en cours.

- Il faut également se renseigner sur un allègement des impôts locaux car nos activités (soirée dansante, 
repas…) ne pourront donc pas avoir lieu avant septembre 2010.

- Nous rappelons que le  local est  régulièrement nettoyé.  Les associations partenaires peuvent donc 
accueillir leurs militants.

- Nous allons envoyer un message récapitulatif  sur les travaux aux associations hébergées et à nos 
adhérents.

2°) Les activités maintenues pendant les travaux

2.1.  Auberge espagnole le vendredi 9 octobre :  information mise sur le site et sur le répondeur.

2.2.  Permanence d’accueil et bar le vendredi 23 octobre :

2.3.  Buffet froid convivial le vendredi 13 novembre : sur inscription. Ce sera un buffet, à partir de 
19h30,  payant 12 euros et 10 pour les adhérents. L’annonce sera faite sur le site et sur le répondeur 
téléphonique.

3°) Week-end inter associatif avril 2010
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- Chaque année, les associations qu’hébergent Aris essaient de se retrouver pendant un moment convivial 
et  d’échanges.  Cette  année,  l’association  Rando’s  se  proposer  de  réserver  le  gîte  et  de  piloter  cet 
événement.  Comme d’habitude,  les places seront limitées aux adhérents de chaque association et  les 
inscriptions ne seront validées qu’à réception du paiement.

- Il est prévu d’organiser des jeux ; il faudrait que chaque association y réfléchisse pour la prochaine 
réunion.

4°) Commission VIH - Sida

- Voir compte-rendu de la 1ère réunion de cette commission à la fin de ce document.

En conclusion : accord du CA pour :

- commander des kits de prévention pour les distribuer conjointement avec l’action d’ECLAS,

- continuer à participer aux réunions du groupe ECLAS en observateur.

5°) Commission «     Communication     »  

-  Plusieurs  militants  sont  à  nouveau prêts  pour  travailler  sur  les supports  de  communication  (flyers, 
affiches…), le site internet…

- Il faut également mettre à jour la liste des commerces car de nouveaux lieux sont apparus.

Site internet :

- Actuellement, de nombreux articles sont en cours de rapatriement de l’ancien site internet. Ce travail 
reste  long car  il  est  nécessaire  de  corriger  tous les textes ;  après  transfert,  les  points  d’interrogation 
remplacent notamment les accents.

- Chaque membre du CA peut insérer un article sur le site mais en mettant son propre commentaire si 
possible avec un extrait de l’article et le lien internet.

- Pensez à ajouter la mention « association gays, lesbiens, bis et trans de Lyon ». Y ajouter le travail de 
fonds déjà fait lors de la conception de la dernière brochure de présentation.

Prochaine réunion de la commission

le lundi 12 octobre au local à 19h30.

6°) Questions diverses

- Relance des adhésions : la rdv est fixé le mardi 13 octobre à 19h30 pour indiquer au secrétariat général 
comment on peut faire un publipostage.

- Démissions: le CA a pris acte de la démission de deux de nos membres et leur souhaite bon courage.

-  Secrétariat  général :  le  courrier  est  enregistré  sur  Google  et  maintenant  également  les  messages 
téléphoniques,  ce qui nous permettra  de savoir  qui  nous appelle  et  pour quoi.  Le Secrétariat  général 
reprend également la gestion des e-mails.

PROCHAIN CONSEIL D’ANIMATION

LE MARDI 27 OCTOBRE 2009 AU LOCAL D’ARIS
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19 rue des Capucins, Lyon 1er

OUVERT A TOUT PUBLIC – à 19h30

ARIS est situé au 19 rue des Capucins dans le 1er arrondissement de Lyon

Adresse Postale: ARIS   BP 1125   69203   Lyon Cédex 01

Tél: 04 78 27 10 10

Courrier éléctronique: contact@aris-lyon.org

Site: www.aris-lyon.org
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ARIS - Commission VIH et 1er décembre

COMMISSION «     VIH et 1  er   décembre     »  

Réunion N°1 du 1er octobre 2009

OBJECTIF :  se  renseigner  sur  les  activités  prévues lors  de  la  journée de  lutte  contre  le  sida  le  1er 

décembre prochain.

Philippe et Lilian sont allés rencontrer ALS (Association de Lutte contre le Sida) sur Lyon.

1°) LA VILLE DE LYON

- ALS n’avait  pas d’informations précises mais nous a orientés sur Françoise Jardel,  Assistante 
Prévention Santé Ville de Lyon qui réunit un « comité technique 1er décembre ».

- Elle  coordonne ce  Comité  avec  les  CDAG (Centre  de  Dépistabe  Anonyme et  Gratuit)  et  le 
COREVIH (Coordinations régionales de lutte contre le VIH) et ECLAS.

- Prochaine réunion de ce comité le 8 octobre prochain.

2°) LE COLLECTIF ECLAS

Ce collectif porte un projet global annuel pour cette journée. Il réunit Aides, Cabiria (action de santé 
communautaire à destination des prostitués), Contact Rhône, Chrétiens et Sidas, Couples contre le Sida, 
Frisse (réduction des risques en matière de sexualité et lutte contre les discriminations), Keep Smiling 
(association d’information et de réduction des risque en milieu festif), Nova (activités de convivialité et 
de créativité pour les personnes malades), Mutualité du Rhône.

- Les objectifs d’ECLAS sont :
♦ promouvoir la solidarité avec les personnes vivant avec le VIH,
♦ sensibiliser aux risques de la contamination,
♦ distribuer du matériel de prévention,
♦ promouvoir le dépistage et l’accès aux soins.

3°) LES ACTIONS PROPOSEES PAR ECLAS POUR LE 1  er   DECEMBRE  

3.1. Une rencontre sous forme de speedating
- Dans un restaurant du 6ème pour répondre au constat d’isolement affectif exprimé par les personnes 

séropositives suivies par les associations. Action suivie d’un cocktail dinatoire.

3.2. Un rassemblement symbolique sonorisé le 1er décembre de 19h à 21h aux Terreaux  (qui se 
substitue à la marche traditionnelle)

- Distribution de tee-shirts Solidarité Sida,
- 4 spectacles de feu de 15 minutes avec des interventions orales d’acteurs associatifs,
- Formation d’une chaîne humaine en forme de ruban rouge,
- Suivi d’un pot de la solidarité et mise à disposition de préservatifs.

3.3. Une distribution de matériel de prévention et plaquettes CDAG
- Action  de  mobilisation  des  bars  et  restaurants  du  1er arrondissement  sous  forme d’un  « café 

capote » = pour 1 boisson achetée, 1 préservatif offert.
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ARIS - Commission VIH et 1er décembre

- Prochaine réunion de ce collectif le 6 octobre à 17h30 à Cabiria.

4°) LES ACTIONS COMPLEMENTAIRES SOUTENUES PAR LA VDL

4.1. La nuit du zapping
- Portée par Solidarité Sida, cette action aura lieu le 20 novembre, Salle 3000 en partenariat avec les 

associations lyonnaises qui peuvent réfléchir à l’idée de :
♦ stands thématiques,
♦ une prise de parole devant un public pour présenter les différentes actions associatives.

‘°) LA PARTICIPATION D’ARIS

- Comment ARIS souhaite se positionner par rapport :
♦ au collectif ECLAS : y participer ?
♦ aux activités du 1er décembre ?
♦ stand lors de la nuit du zapping ?
♦ distribution de préservatifs dans les lieux G & L avec la plaquette CDAG ?
♦ distribution des préservatifs fournis par l’INPES et Sidaction ou nos propres préservatifs ?

Lilian Dudon
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